

Odpoveď v tomto znení zaslaná elektronicky dňa 03. 05. 2022 všetkým poslancom:

Verejnoprospešné služby Snina, s. r. o.,

**IČO 43904157, so sídlom Budovateľská 2202/10, 069 01 Snina, zapísaná v OR OS
Prešov, oddiel.: Sro, vo vložke číslo: 19518/P /ďalej ako „VPS Snina, s.r.o.“/**

**Peter Vološin – poslanec MsÚ Snina
Mgr. Stanislav Jún – poslanec MsÚ Snina**

Vec: Vyjadrenie k interpelácii p. Vološina a p. Júna

Vážený p. poslanec Vološin a p. poslanec Jún v interpelácii zo dňa 07.04.2022 ste zadali otázku na našu spoločnosť „VPS Snina, s.r.o.“, kde ste žiadali podať správu ohľadom verejných toaliet na námestí Centrum.

Vyjadrenie VPS Snina k interpelácii:

Spoločnosť „VPS Snina, s.r.o.“, je zameraná na poskytovanie služieb pre mesto Snina a jeho občanov pod ktoré spadá aj prevádzkovanie verejných toaliet na námestí Centrum.

Čo sa týka verejných toaliet na námestí Centrum boli uzavreté na základe toho, že pri nepriaznivom, daždivom, počasí dochádzalo k neustálemu zatekaniu do verejných WC na námestí Centrum. Do miestnosti verejných WC zatekala voda nie iba cez odtokové vpuste v miestnostiach, kde voda spôsobila poškodenie podlahy, ale zatekala aj cez strešnú konštrukciu a po stenách uvedených priestorov. Vodou boli poškodené aj dvere do kabínok WC. Dochádzalo k styku vody a rozvodov elektrickej energie, čo spôsobovalo problémy s vypínaním elektrickej energie. Neustála vlhkosť v kombinácii s rozvodmi elektrickej energie ohrozovala nielen našich zamestnancov, ale aj občanov, ktorí uvedené priestory využívali.

Pri pravidelnom monitoringu uvedených priestorov sme zistili, že zo strešnej konštrukcie (pri strešnom zvode v mužskej časti) dochádzalo neustále k priesakom vody. Dňa 12.11.2021 sme, odstránili vrchnú vrstvu kameniva, aby sme zistili aspoň vizuálne poškodenie strešnej fólie. Poškodenie fólie vizuálne nebolo zistené, ale priesaky strešnej konštrukcie popri strešnom zvode sa pri dažďoch opakovali. Navrhovaným riešením by bolo možno aj celoplošne prefóliovanie strešnej konštrukcie, vzhľadom na nemožnosť zistenia vizuálneho poškodenia konkrétnej časti. Na zváženie je aj celkové prekrytie strechy /táto investičná aktivita si vyžaduje spracovanie projektovej dokumentácie/. Pri jednom z viacerých monitoringoch v sledovanom období sme zistili, že dochádza k zatekaniu aj popri už jestvujúcim zastrešení vstupov verejných WC a je potrebné sa zaoberať aj prípadnému zatekaniu špármi dlažby na atike. Do spoločných priestorov zateká aj cez plochy námestia cez schodišťa. Navrhovaným riešením by mohlo byť aj osadenie odvodňovacieho betónového žľabu (BG žľab) a následne odvieť odtok vody od vstupov do verejných WC. V interiéri je potrebné zrealizovať stavebné úpravy súvisiace s výmenou dlažby, dverí, senzorov, kompletným vymaľovaním. Zároveň realizujeme práce na oprave prečerpávacej stanice.

V Snine dňa 20.04.2022

.....
„VPS Snina, s.r.o.“
zast. konateľom Mgr. Jozef Ondik